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Την κορδέλα των εγκαινίων σε δύο νέες πολύ σημαντικές δημοτικές δομές του δήμου

Πυλαίας – Χορτιάτη έκοψε σε πανηγυρικό κλίμα ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, από

κοινού με τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα και την

αντιδήμαρχο Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, Ελένη Γιαννούδη.

Πρόκειται για το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κέντρο Κοινότητας, που στεγάζονται στο

κτίριο του Β’ ΚΑΠΗ Πυλαίας στην οδό Αγίου Χριστοφόρου 1 και συγχρηματοδοτούνται από

την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και

προσφέρουν πλούσιο κοινωνικό έργο και δράση.

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο που λειτουργεί στον 1ο όροφο του καλαίσθητου κτιρίου στην

Πυλαία, όπως εξήγησε στον χαιρετισμό του ο κ. Καϊτεζίδης «έχει πολύ σημαντική κοινωνική

αποστολή: την υποστήριξη οικογενειών ή μοναχικών ατόμων που πλήττονται ή απειλούνται
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από τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό. Η λειτουργία του στηρίζεται από τα χρήματα

του “κοινωνικού κουμπαρά” που δημιούργησε ο δήμος μας αλλά και από συνέργειες του

δήμου με επιχειρήσεις και χορηγούς μέσα από τα κοινωνικά του προγράμματα».

Στην άριστη συνεργασία με τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και στη

συμβολή του στη βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής των πολιτών, αλλά

και στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών, κοινωνικών δράσεων και δομών για την καταπολέμηση

της φτώχειας, αναφέρθηκε στον χαιρετισμό του ο Περιφερειάρχης Απόστολος

Τζιτζικώστας. «Υποστηρίζουμε τις δομές παροχής βασικών αγαθών και υπηρεσιών στους

πιο αδύναμους συμπολίτες μας, δηλαδή το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κέντρο

Κοινότητας του ∆ήμου. Μέσα από τις δύο νέες αυτές δομές, οι πιο ευάλωτοι συνάνθρωποί

μας, άνθρωποι που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, θα έχουν τη δυνατότητα πιο

εύκολης πρόσβασης σε όλες τις κοινωνικές υπηρεσίες που χρειάζονται. Θα έχουν πλέον τη

δυνατότητα να βρουν την κατάλληλη βοήθεια, προκειμένου να καλύπτουν τις βασικές

καθημερινές ατομικές και οικογενειακές τους ανάγκες, όπως είναι η πρόσβαση σε τρόφιμα

και άλλα βασικά αγαθά διαβίωσης, όπως είναι η υγειονομική περίθαλψη και η κοινωνική

πρόνοια. Θα μπορούν ακόμα, να βρίσκουν λύσεις στα ζητήματα που τους απασχολούν

καθημερινά και με αυτό τον τρόπο να βελτιώσουν το επίπεδο και την ποιότητα της ζωής

τους».

Να σημειωθεί ότι τα είδη που παρέχονται από το Κοινωνικό Παντοπωλείο είναι εντελώς

δωρεάν και αφορούν τρόφιμα, είδη καθαριότητας και ατομικής υγιεινής, είδη ένδυσης και

υπόδησης, παιχνίδια, βιβλία και cd–dvd για την κάλυψη βασικών αναγκών διαβίωσης αλλά

και  αναγκών μάθησης και πολιτισμού.

Παράλληλα στον 2ο όροφο του ίδιου κτιρίου εγκαινιάστηκε από τον δήμαρχο κ. Καϊτεζίδη και

το Κέντρο Κοινότητας, μια νέα δομή, που με τη λειτουργία της επιδιώκεται η παροχή

υπηρεσιών που αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών και

διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων. Να σημειωθεί ότι οι δικαιούχοι και

στις δύο περιπτώσεις πρέπει να είναι μόνιμοι κάτοικοι του ∆ήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και

επιπλέον στην περίπτωση του Κοινωνικού Παντοπωλείου να ΜΗΝ είναι δικαιούχοι του

ΤΕΒΑ.

«Εγκαινιάσαμε με πολύ χαρά και ικανοποίηση δύο νέες κοινωνικές δομές του δήμου μας

που είναι πολύ σημαντικές για τους συνανθρώπους μας  και τις οικογένειες που έχουν την

ανάγκη μας. Το κοινωνικό μας παντοπωλείο σε μηνιαία βάση διανέμει προϊόντα σε πάνω από

200 άπορες οικογένειες στον δήμο μας και επιπλέον διαθέτει ειδικά διαμορφωμένο χώρο με

είδη ένδυσης και υπόδησης και διανέμει παιχνίδια, βιβλία, σχολικά είδη   κ.λ.π. Εξίσου

σημαντικό όμως είναι και το Κέντρο Κοινότητας του ∆ήμου, όπου εξυπηρετούνται οι

συμπολίτες μας που επιθυμούν να ενταχθούν στο πρόγραμμα «Κοινωνικό Εισόδημα

Αλληλεγγύης» καθώς και να υποβάλλουν νέες αιτήσεις ή αιτήσεις παράτασης για το επίδομα
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στέγασης και προνοιακά αναπηρικά επιδόματα τα οποία χορηγούνται μέσω του ΟΠΕΚΑ κλπ.

Θέλω μέσα από την καρδιά μου να ευχαριστήσω τις εταιρίες και τους φορείς για την

ευγενική τους χορηγία στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, καθώς επίσης και

την αρμόδια αντιδήμαρχο μας Ελένη Γιαννούδη και τις υπηρεσίες μας για τη σημαντική τους

πρωτοβουλία» σημείωσε μεταξύ άλλων στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Παρόντες στα εγκαίνια ήταν μεταξύ άλλων οι βουλευτές Σάββας Αναστασιάδης και

∆ημήτρης Μάρδας, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης, αντιδήμαρχοι,

δημοτικοί σύμβουλοι και πλήθος κόσμου.

Σχολιάστε
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